

**Referat fra styringsgruppemøde nr. 1,
Idræt 5. semester (E20)**

Onsdag den 30. september 2020 kl. 12.30-13.30, Niels Jernes Vej 14 rum 4-111 / MS Teams

Repræsentant fra gruppe	Til stede	Med afbud	Uden afbud
20gr5100	x		
20gr5101			x
20gr5102	x		
20gr5103			x
20gr5104			x
20gr5105	x		
20gr5106	x		
20gr5107	x		
20gr5108	x		
20gr5109			x
20gr5110	x		
20gr5111			x
Semesterkoordinator Jesper Franch	x		
Studiesekretær Berit Lund Sørensen	x		

Mødet blev afviklet fysisk som angivet, men med digital deltagelse af en del grupper pga. at anden undervisning var blevet gjort digital denne dag. Der deltog repræsentanter fra 7 grupper ud af 12.

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden
2. Meddelelser fra koordinator og sekretær
3. Semestret generelt
4. Evaluering af kurser med udgangspunkt i semesterbeskrivelsen
 - a. Anvendt træningsfysiologi og idrætsinformatik
 - b. Videnskabelig metode og statistik
 - c. Motivation til vedvarende fysisk aktivitet
5. Projektstatus med udgangspunkt i semesterbeskrivelsen
6. Eventuelt

1.	Godkendelse af dagsorden
	Godkendt
2.	Meddelelser fra koordinator og sekretær

- Vær opmærksom på det sene tidspunkt i skemaet til øvelser i Anvendt træningsfysiologi og idrætsinformatik i uge 44 (12.30-18.00).
- 19.11 afholdes der et arrangement, hvor der vil være information om kandidatuddannelserne Idrætsteknologi, Idræt og FSV kandidat med input fra tidligere kandidater.
- Tilskud til materialer/befordring

[Tilskud til befordring og materialer](#)

Studienævnet ligger inde med en pulje af midler, som kan søges i forbindelse med dataindsamling til projekt eller transport til faglige møder eller virksomhedsbesøg. Frist for aflevering af ansøgning er d. 1.11 2020.

I forbindelse med projektarbejde er der også mulighed for at søge om tilskud til indkøb af materialer.

[Jan Stavnshøj](#) foretager alle indkøb relateret til studieprojektmidler og SKAL kontaktes, når en gruppe ønsker at indkøbe materialer. Studerende og vejledere må ikke selv lægge penge ud, med mindre dette er blevet bevilget af Jan Stavnshøj.

3.

Semestret generelt

En gruppe spurgte til, om det er muligt, at undervisningen afholdes digitalt for de studerende, som har frygt for at blive smittet. Koordinator oplyser, at der er retningslinjer (mail) fra studielederne, der beskriver, at det ikke er muligt. Såfremt man har mistanke om, at man er smittet eller har været i tæt kontakt med smittede, skal studielederen kontaktes (HST-coronareport@hst.aau.dk). Vurderer studielederen i samråd med den studerende, at der er sygdoms/smitterisiko, kan den studerende træffe aftale om at tilgå fysisk undervisning digitalt. Ellers fastholdes den fysiske undervisning, som allerede er skemalagt. Dette gøres for at skabe de mest optimale betingelser for at kunne gennemføre den planlagte undervisning for de studerende, som er tilstede.

De studerende oplyser, at MS Teams ikke kører optimalt. Koordinator henviser til den mail, der er sendt til alle studerende d. 14.9 omkring Multifaktor-validering på Office365 på AAU/Multifactor validation for Office365, hvilket kan være én forklaring på, at der ikke kan opnås adgang til møder/undervisning.

Det er en udfordring for mange studerende, at undervisningen afholdes online, specielt undervisningen i statistik. Det vil være en stor hjælp, hvis undervisningen kunne optages. Koordinator oplyser, at det ikke vil være en mulighed, da både underviser og alle studerende skal godkende dette. Der er dog særlige regler for studerende, som er tilknyttet Nordjysk Elitesport, og som også underskriver 'tro og love' erklæring såfremt der bliver optaget undervisning.

Endvidere har de studerende haft gode oplevelser med voiceover.

Booking af grupperum fungerer fint, og det virker til, at der er tilstrækkeligt med grupperum at booke.

4.	Evaluering af kurser med udgangspunkt i semesterbeskrivelsen
a.	Anvendt træningsfysiologi og idrætsinformatik
	Idrætsinformatik: De studerende oplever, at der er rigtig mange programmer/software som fx Excel og SPSS, og at de mangler et hjælpekursus i brugen af disse programmer.
b.	Videnskabelig metode og statistik
	Pensum til videnskabelig metode er stort i forhold til den tid, der er afsat til forelæsningen. De studerende føler, at underviser skal nå det hele på den halve tid, fordi der er 2 hold. Stor læsbyrde inden forelæsningsne. Der efterspørges en bedre sammenhæng mellem undervisningen i statistik og videnskabelig metode. Det kunne være en idé at benytte kanaler i MS Teams. Eller måske debat forum i moodle, hvor der kan kommunikeres med hinanden.
c.	Motivation til vedvarende fysisk aktivitet
	Kurset er næsten lige begyndt (to dage med undervisning er gennemført). De studerende har oplevet, hvad de anser som manglende kommunikation mellem underviserne i forhold til at påbegynde udarbejdelse af case-besvarelser. Koordinator følger op med modulansvarlig.
5.	Projektstatus med udgangspunkt i semesterbeskrivelsen
	Grupperne er kommet godt i gang, og der er god kontakt til vejlederne. Der blev spurgt til brugen af forsøgspersoner i forhold til Covid19. Koordinator oplyser, at der opfordres til at bruge personer fra klyngen, men det er også i orden at benytte eksterne forsøgspersoner under hensyntagen til de gældende forholdsregler i forhold til at mindske smittespredning. En gruppe spørger til, hvor mange der må opholde sig i lab. på FRB 7. Koordinator følger op med MV.
6.	Eventuelt
	Intet.